
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πέντε Οργανισμοί, Τρεις Χώρες, Ένας Στόχος: Η Προστασία των 

Παιδιών μέσα από τη Σεξουαλική Εκπαίδευση  

Πέντε οργανισμοί από Ελλάδα, Κύπρο και Αμερική, με κοινό στόχο την προστασία και 
ευημερία παιδιών και εφήβων, ξεκίνησαν μια συνεργασία για  τη διασφάλιση του 
δικαιώματος των παιδιών, για πρόσβαση σε έγκυρη πληροφόρηση σε θέματα σεξουαλικής 
αγωγής.  
 
Η συνεργασία ξεκινά με μια εκστρατεία ευαισθητοποίησης, με τίτλο “Αν Ήξερα”, στα 
κοινωνικά δίκτυα για τη σημασία και αναγκαιότητα της έγκαιρης και ολοκληρωμένης 
σεξουαλικής αγωγής. Απευθύνεται σε ενήλικα άτομα με στόχο να τους προβληματίσει και 
να αναδείξει την ελλιπή,  ή πολλές φορές απούσα πληροφόρηση σε ζητήματα σημαντικά που 
αφορούν, και καθορίζουν τόσο την παιδική, αλλά και ενήλικη ζωή μας. Την εκστρατεία 
αγκάλιασαν και στηρίζουν Ελληνίδες και Έλληνες influencers. 
 
Η πρωτοβουλία αυτή υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος AMAZE: Expanding 
Comprehensive Sexuality Education Resources in Greece and Cyprus, με υποστήριξη από το 
Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ). Το πρόγραμμα ηγείται ο οργανισμός  Advocates for Youth 
(ΗΠΑ), και συμμετέχουν ως εταίροι οι:  ΩΣ ΑΙΔΩ, Α.ΞΕ.Π.Τ Δίκτυο για τα Δικαιώματα του 
Παιδιού (Ελλάδα) και ο Κυπριακός Σύνδεσμος Οικογενειακού Προγραμματισμού (Κύπρος). 
Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε με αφορμή την έλλειψη ελληνόφωνου οπτικοακουστικού 
υλικού για τη σεξουαλική αγωγή, κατάλληλου τόσο προς τα παιδιά, αλλά και τους ενήλικες, 
εκπαιδευτικούς, γονείς και κηδεμόνες σε Ελλάδα και Κύπρο.   
 
Ο οργανισμός Advocates for Youth, είναι ο επικεφαλής του προγράμματος. Προασπίζεται τα 
δικαιώματα των νέων, την σωματική τους αυτονομία, και σχεδιάζει προγράμματα και 
πολιτικές για την εξασφάλιση της σεξουαλικής υγείας και της ισότητας των νέων. Αυτό 
επιτυγχάνεται μέσα από συνεργασίες με  νεαρά άτομα και ενήλικες. Το πλούσιο 
οπτικοακουστικό υλικό του οργανισμού για τη σεξουαλική αγωγή https://amaze.org/  θα 
αποτελέσει μέρος του προγράμματος. 
 
Το πρόγραμμα επιδιώκει να προσφέρει επιστημονικά ακριβείς, ηλικιακά κατάλληλες και 
κατανοητές πληροφορίες για την εφηβεία, τις υγιείς σχέσεις και άλλα θέματα γύρω από τη 
σεξουαλική υγεία σε παιδιά και ενήλικες. Σκοπός του είναι να ενισχύσει την υγεία και 
ευημερία των παιδιών, αλλά και την αυτοπεποίθηση των κηδεμόνων και εκπαιδευτικών για 
να είναι σε θέση να μιλούν ανοιχτά και άνετα για τα παραπάνω ζητήματα. 
 
Συγκεκριμένα το πρόγραμμα περιλαμβάνει: α)  17 βίντεο για θέματα σεξουαλικής αγωγής 
για παιδιά ηλικίας 10-14 ετών, γονείς/κηδεμόνες και εκπαιδευτικούς, προσαρμοσμένα  στην 
ελληνική γλώσσα β) τη δημιουργία εκπαιδευτικού εγχειριδίου στη βάση των 17 βίντεο για 
εκπαιδευτικούς, και άλλους επαγγελματίες γ) την ευαισθητοποίηση του κοινού μέσα από 
μια εκστρατεία στα κοινωνικά δίκτυα για τη σεξουαλική αγωγή και δ) την προώθηση των 
βίντεο στα κοινωνικά δίκτυα.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες: info@osaido.org – info@cfpa.org.cy – greek@amaze.org 
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